



В Моргаушском районе бывший председатель сельскохозяйственного предприятия подозревается в невыплате свыше одного года зарплаты своим работникам

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего бывшего председателя одного из сельскохозяйственных производственных кооперативов Моргаушского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд). По версии следствия, с января 2013 по март 2014 года в Моргаушском районе подозреваемый в течение длительного времени не выплачивал заработную плату 10-ти своим работникам на общую сумму свыше 400 тысяч рублей, хотя для этих целей имелись достаточные денежные средства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689724>